

Дорогие коллеги и друзья, поздравляю вас с 70-летием нашего института!

Очень радостно видеть, как далеко мы продвинулись за эти годы, создавая наследие, которое продолжает вдохновлять и мотивировать.

Начало моей работы совпало с первыми годами становления нашей организации. Тогда мы только начинали строить то, что с тех пор превратилось в процветающую среду для обучения иностранных студентов русскому языку.

Начав как небольшие языковые курсы, мы превратились в полноценный факультет одного из ведущих университетов страны.

Мне выпала честь преподавать членам дипломатического корпуса – опыт, который не только обогатил меня профессионально, но и способствовал укреплению международных отношений нашей страны. Эта работа помогала глобальному взаимопониманию и подчеркивала силу языка как моста между культурами.

Я горжусь тем, что наш профессорско-преподавательский состав всегда придерживался традиций взаимной поддержки, а также с большим уважением относился к ветеранам нашей организации, оказывая им внимание и заботу.

Во время работы председателем профсоюзной организации я делала всё от меня зависящее, чтобы любой сотрудник, нуждающийся в помощи, мог её получить.

Оглядываясь назад, я испытываю огромную благодарность за тот путь, который мы все прошли вместе.

Спасибо каждому из вас за преданность нашему делу и за то, что вы с такой приверженностью выполняете свою миссию.

Желаю вам дальнейших успехов и надеюсь, что впереди нас ждут новые возможности и достижения!

Елена Гавриловна Кардашева,
ст. преподаватель кафедры русского языка